

我市召开大学生成长促进会年度工作会议 加强思想引领 做合格新时代新青年

■记者 周泽佳 通讯员 梁茵茵

本报讯 昨日上午,茂名市大学生成长促进会年度工作会议召开。来自市区和各高校分会共

80人参加了会议。

会议总结了2021年市学促会工作,对先进分会和优秀骨干进行了表彰,部署和安排今年的重点工作。

会议强调,做好学促会工作非常重要,要做到坚决拥护“两个确立”,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

会议要求,各高校青年学子,要自觉加强思想引领,树立正确价值观,弘扬正能量,做合格的新时代新青年;要时刻心怀感恩、情系桑梓,为家乡发展多做贡献。

会上,市委组织部人才工作科作了专题的人才政策介绍,勉励外出求学青年多关注、支持家乡发展,为我市高质量发展贡献人才力量。

为工矿企业创新发展 为“三农”真诚服务 市老科协荣获广东省老科协系统2021年度“先进集体奖”荣誉称号

■记者 邓晖晖 通讯员 林保

本报讯 近日,广东省老科协召开了第十三届六次理事会会议。会上表彰了2021年度先进集体和先进个人,市老科协荣获广东省老科协系统2021年度“先

进集体奖”荣誉称号。

据了解,2021年,市老科学技术工作者协会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻落实党的十九大及十九届六中全会精神和习近平总书记对中国老科协

的重要批示精神,围绕茂名市的中心工作,充分发挥老科技人员优势,用心用情用力为工矿企业创新发展、为“三农”真诚服务,取得了显著成绩。

2021年,市老科协自觉学习贯彻党的各项方针政策,发挥老科

协科技人员优势,做到老有所为,用心用情用力为茂名社会和谐稳定,为工矿企业创新发展,为助力茂名乡村振兴贡献了力量;致力为茂名市社会经济建设服务,为茂名科技兴农和经济发展作出了应有贡献;积极加强市老科协的自身

建设,发展新会员,办好会刊,做好信息报送工作等等;扎实做好疫情防控工作,为茂名疫情防控工作积极出力尽责,并且完成了省老科协、市科协布置的工作任务,积极参加市科协开展的活动,切实申报省老科协技术项目。

化州市同庆镇 多措并举推进2022年春季征兵工作

■记者 梁雪玲 通讯员 李侨艺 陈培尧

本报讯 自2022年春季征兵工作启动以来,化州市同庆镇党委顺应当前征兵工作新形势、新特点、新要求,在做好疫情防控的基础上,广泛宣传发动,有效激发辖区内广大适龄青年踊跃参军、报效祖国的热情。截至目

前,该镇已有适龄青年73人踊跃参军,其中大学学历39人。

压实责任,精准摸排。在该镇党委、政府的统一领导下,实行主要领导牵头、分管领导负责、武装干事承办、各村落实的工作机制,做到分工明确、任务到人、责任落实。要求各村(社区)对照适龄青年名单积极主动深入入户进行摸排,对有意愿参军的适龄青年,应

往届本科、大专毕业生及在校大学生等高学历青年,做好思想动员工作,做好兵役登记,激发应征入伍热情。准确掌握符合征兵条件人员的基本信息,并建立工作台账,做到“底子清、情况明、数字准”,为征兵工作做好充分准备。

广泛宣传,营造氛围。将征兵宣传工作与当前疫情防控、森林防火等重点任务相结合,建立“线

上+线下”的结合宣传模式,将兵役法规、年龄要求、报名方法、截止时间、优惠政策等内容通过镇政府LED显示屏,各村微信群、QQ群、横幅、村广播、发放宣传单等多种方式进行广泛宣传。同时,利用“圩日”设立征兵咨询点,走上街头,深入群众宣传,有效实现线上线下全覆盖。

严格征兵纪律,确保廉洁征

兵。挑选素质高、作风硬、形象好的应征青年家长、人大代表、退休村干部担任廉洁征兵监督员,把征兵工作办成群众放心的“阳光工程”,做到征兵监督无死角、无盲区。同时,严格落实各项征兵工作要求,科学组织适龄青年接受身体体检和政治审核,做到任务清、责任明、效果好,确保征兵工作有序推进。

高州科工商务局 坚持疫情防控与经济发展“两手抓”

■通讯员 甘锋

本报讯 新年一上班,高州市科工商务局干部职工就分6组深入镇街企业,统筹做好疫情防控和经济发展工作。

从除夕开始,高州市科工商务局值班领导每天参加完省市县疫情防控工作会议后,及时传达会议精神,内紧外松做好有关工作。2月6日,该局分管工业经济的领导到该市工业主战场金山园

区参加企业复工前防疫工作会议,参与部署防疫工作,会后会同金山街道和工业园区管委会领导一起深入企业检查指导防疫工作。春节后上班的第一天2月7日上午,高州市科工商务局部署企业疫情防控工作,并将全体干部职工分成6组,深入各镇街会同有关人员持续走访企业,共同做好企业人员摸底及按指引做好其他疫情防控工作,比如对来自中高风险地区人员的摸排,督促

商场超市、餐饮酒店等商贸场所做好测温、扫码、戴口罩“入门三件事”、指导督促企业全面落实疫情防控各项措施等。这次走访的企业主要包括154家规模以上企业和163家限上批发、零售、住宿、餐饮企业以及大个体。

高州市科工商务局这次分组下乡还有一项重要任务,是落实企业服务官,了解企业生产经营情况,收集存在困难问题,提出解决办法,供各级领导决策参考。

同时对农产品加工、轻工纺织、金属制品加工、医药健康四大主导产业以及皮革、饲料加工、建材、纸业等行业重点企业进行抽样调查,对2月和一季度工业运行及早调度研判,针对性地指导企业组织好生产,并从企业产值、用电、税收、员工人数等方面建立规模以上工业企业库,全面做好工业经济指标的监测、研判和分析,落实相应工作措施,确保该市工业生产稳中有升,实现一季度经济良

好开局。据了解,2022年一季度高州市饲料行业总体平稳,建材行业市场有所收缩,医药健康行业增10%左右,纺织服装及皮革行业有较大增幅,金属制品及农产品加工行业稳中有升。工业投资方面,高州市目前有工业重点项目22个,预计2022年年度投资8.28亿元,已纳入统计库的工业项目51个,预计2022年年度投资10.13亿元,一季度及全年可实现正增长。

电白区岭门镇 这条民生路通车了!

■通讯员 陈赖仁

本报讯 日前,电白区岭门镇山河小学至文化广场连通228国道乡道正式通车,这是岭门镇继年前获得“广东省卫生镇”和农村人居环境整治“村村过关”后的又一喜讯。

长期以来,电白区岭门镇岭

南大道(人民路)存在车多街窄的现象,特别是逢年过节车辆通过更是严重堵车,交通非常不便,而道路狭窄、路线单一也成为了制约镇村发展的瓶颈之一。针对群众反映强烈的这一焦点问题,为了解决当地群众出行难问题,实现群众所盼,岭门镇新一届领导班子勇于担当,践

行“我为群众办实事”初心使命,多方筹措资金,扎实推进镇区道路畅通这一民生工程,启动了该乡道拓展项目,得到了广大群众的大力支持和配合,工程推进顺利,终于实现通车。

该乡道按三级公路技术标准改建,道路全长约1公里,设计时速为30公里,水泥混凝土路面

宽5米,配置路灯等完善设施。该乡道的建成通车,将极大地提升岭门镇农村公路通行能力,分担部分交通流量、改善镇村路网系统、缓解镇区交通压力的重要作用,同时减少交通隐患,改善群众出行条件。

“要致富,先修路”。山河小学至文化广场路段虽是乡

道,但也为盘活文化广场新区加快开发建设打下了基础,是岭门镇大榜、山前、山后、新坡仔、山河、石港和岭门社区5个行政村通往228国道又多了一条交通便捷要道,使约4万人口直接受益。面对这条便民“新路”,村民感觉到了实实在在的变化和满意。

声声问候暖人心 句句嘱托传深情 市直机关工委组织开展 走访慰问活动

■通讯员 莫元贵

本报讯 为更好地了解市直机关单位生活困难党员、因大病致贫困难党员、老党员、老干部的基本情况,有针对性地帮助他们解决实际困难,让广大党员深切感受到党组织的关怀和温暖,激励党员干部不忘初心、牢记使命,进一步巩固党史学习教育成果,增强党组织的凝聚力和吸引力,近日,市直机关工委组织开展走访慰问活动。

市直机关工委领导班子高度重视,认真进行研究并制定方案,下发通知要求各级党组织要认真做好困难党员的情况排查、统计工作,做到情况明了,心中有数。活动采取集中走访慰问和委托各单位党组织发放两种方式。市直机关工委领导分头带队,对大病致贫党员、因公殉职党员家属及有重大立功表现党员等进行上门慰问,为市直机关单位生活困难党员和老党员送去慰问金和慰问品,详细询问每一位老党员的生活情况和身体状况,倾听他们的心声,同时叮嘱他们要注意做好疫情防控措施,保重身体,鼓励他们要保持积极乐观的心态,树立信心,勇于克服困难,切实把党和政府的关怀送到他们心中。市直各单位党组织也按有关要求,带着真情真意深入基层开展走访慰问,营造了关心帮助生活困难党员群众,尊重爱护老党员的良好氛围。

据悉,本次活动共慰问党员423名,送上慰问金35万多元,大米、花生油等慰问品一批。

市发展改革局 走访慰问困难党员

■记者 梁雪玲 通讯员 李敏

本报讯 春节前夕,市发展改革局领导班子带队走访慰问困难党员,为他们送去节日慰问金,并致以诚挚的新年祝福。

“身体怎么样,现在过得还好吗?”在困难党员家中,市发展改革局领导与困难党员及其家属亲切交谈,详细了解其家庭、生活、身体等情况,以及生活中遇到的困难,鼓励他们坚定信心、保重身体,把日子过好。

简单的话语、真挚的关怀,让这些党员感动不已,他们由衷地感谢党和政府对他们的关心和帮助,并表示会以积极乐观的态度面对困难。

此次志愿服务活动通过走访慰问、发放慰问金等方式,共慰问困难党员14人,为困难党员家庭送去春节慰问金共11200元。通过此次走访慰问活动,让困难党员感受到传统节日的浓厚氛围,让他们真切感受到党组织的关怀和温暖。

报料热线: 15813063333 2963932 2963933



官方微信



官方微博

茂名网: www.mm111.net



创新发展 打造产业雄厚实力之城
协调发展 打造城乡融合示范之城
绿色发展 打造生态宜居绿色之城
开放发展 打造融湾强带活力之城
共享发展 打造幸福和谐惠民之城

